

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## „SZÉCHENYI ISTVÁN EGYETEMÉRT ALAPÍTVÁNY ÉLSPORTOLÓI ÖSZTÖNDÍJ”

(2024/2025 tanév)

(Jelen pályázati felhívás 2025.02.01. napján lép hatályba)

**Az UNIVERSITAS-Győr Alapítvány Kuratóriuma  
a Széchenyi István Egyetemért Alapítvány céltámogatásának köszönhetően  
ÉLSPORTOLÓI ÖSZTÖNDÍJ pályázatot hirdet  
a Széchenyi István Egyetem nappali és levelező tagozatos hallgatói számára.**

### Pályázhatnak:

A Széchenyi István Egyetem alapképzéses, mesterképzéses vagy osztatlan képzéses nappali és levelező tagozatos hallgatói, akik kiemelkedő sportteljesítményükkel példát mutatnak az egyetem hallgatói közösségének.

### Pályázati feltételek:

- Legalább egy eredményesen (min. 3,00 ösztöndíjattal) lezárt aktív félév a SZE-n, közvetlenül az aktuális pályázati szakaszt megelőzően.
- SZE hallgatói jogviszony igazolása a pályázat benyújtásának félévében.
- A nemzetközi és országos szervek, ill. szervezetek (sportági nemzetközi és országos szövetségek, FISU, EUSA, Magyar Egyetemi - Főiskolai Sportszövetség) által szervezett hazai vagy nemzetközi versenyeken való eredményes szereplés, elért sporteredmények. Kizárólag az ösztöndíj összegének leírásában szereplő I., II. és III. kategóriában szereplő eredményesség felel meg a pályázati feltételeknek!
- A pályázattal érintett sporteredmény 2024.07.01-2025.06.30. között érte el a pályázó.

### Az ösztöndíj összege:

A pályázók számára az alábbi kategóriák szerint adhatók az egyéni ösztöndíjak:

I.	Nemzetközi eredményesség*** a nemzeti válogatottakban, valamint a FISU és az EUSA versenyeken: - Felnőtt és a felnőtt alatti első utánpótlás korcsoportban VB 1-3. helyezés - Felnőtt és a felnőtt alatti első utánpótlás korcsoportban EB 1-3. helyezés - Universiade – Egyetemi VB-n, Egyetemi EB-n elért 1-3. helyezés) *** Kizárólag a Nemzetközi Szövetségek által a nemzeti válogatottak számára kiírt Világbajnokság és Európa Bajnokság vehető figyelembe. (Pl. világkupák, meghívásos nemzetközi tornák, Grand Prix, Grand Slam, Open...stb, nem).	400 e Ft
II.	Csapatportok (2024/2025-ös bajnoki idény végeredményei alapján): - A felnőtt Nemzeti Bajnokság legmagasabb és második szintjén elért eredményesség (1-3. helyezés) - MEFOB 1-3. helyezés Egyéni sportok: - Az országos sportági szakszövetségek által rendezett felnőtt Magyar Országos Bajnokságokon elért 1-3. helyezés - MEFOB 1. helyezés	250 e Ft
III.	Csapatportok (2024/2025-ös bajnoki idény végeredményei alapján): - A felnőtt Nemzeti Bajnokságokban elért eredményesség a II. kategóriába nem tartozó szinteken (1. helyezés) - Egyetemi Európai Hockey Liga-ban (EUHL) elért 1-3. helyezés Egyéni sportok: - MEFOB 2-3. helyezés	150 e Ft

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Az országos sportági szakszövetségek által rendezett felnőtt Magyar Országos Bajnokságokon elért eredményesség (4-6. helyezés)</li> <li>- Az országos sportági szakszövetségek által rendezett Magyar Országos Bajnokságokon felnőtt alatti első utánpótlás korcsoport elért eredményesség (UP 1. helyezés)</li> <li>- Nemzetközi eredményesség*** a nemzeti válogatottakban a felnőtt alatti első utánpótlás korcsoportban: Világbajnokságon és Európa Bajnokságon elért 4-6. helyezés. *** Kizárólag a Nemzetközi Szövetségek által a nemzeti válogatottak számára kiírt Világbajnokság és Európa Bajnokság, vehető figyelembe. (Pl. világbajnokság, meghívásos nemzetközi tornák, Grand Prix, Grand Slam, Open ..stb, nem).</li> </ul>	
--	--	--

### **Díjazottak száma:**

Kiíró nem határozza meg előre a pályázatot elnyerhető ösztöndíjasok számát.

### **Előnyt jelentő szempontok a II. és III. kategóriánál:**

- A legalább egy tanéven keresztül fennálló és a pályázat benyújtásának időpontjában is meglévő sportszervezeti aktív tagság, a sportági szakszövetség vagy a sportszervezet hivatalos igazolása alapján. \*\*
- Eredményesség a Magyar Egyetem Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében a MEFS igazolása alapján. \*\*

### **Egyéb szempont:**

A bíráló bizottság a bíráltnál figyelembe veszi, hogy a pályázó esetlegesen milyen más ösztöndíjban részesül, melyről a pályázat beadásakor nyilatkozni kell. A bíráló bizottság szem előtt tartja, hogy hallgatók minél szélesebb köre részesüljön ösztöndíjban, így hasonló teljesítmény esetén előnyben részesíti a más ösztöndíjban nem részesülő pályázót. Az a pályázó, aki érvénytelen igazolást nyújt be (pl.: aláírás és pecsét nélküli MEFS v. sportszervezeti igazolás) kizárja magát a következő félévi pályázati szakaszból!

### **A pályázatok beérkezésének határideje:**

- A pályázatok benyújtása folyamatosan történik, két pályázati szakaszban, a tanév féléveihez igazodva.
- **2024/25/1 félévben a 2025. január 31-én** 15:00-ig beérkezett pályázatok bírálata történik meg.
- **2024/25/2 félévben a 2025. június 30-án** 15:00-ig beérkezett pályázatok bírálata történik meg.

### **A benyújtás módja:**

- A pályázat beadására csak online, a <https://ktr.sze.hu> oldalon van lehetőség.
- A Pályázatok menüpont alatt található pályázati űrlap az eduID-val történő címtáras bejelentkezés után tölthető ki.

**Győr, 2025. február 1.**

**UNIVERSITAS-GYŐR Alapítvány  
Kuratórium**

\* A pályázati feltételnek való megfelelést külön dokumentumokkal nem kell igazolni, mert a pályázat beadására szolgáló felület ezeket automatikusan, a Neptun rendszerből átveszi.

\*\* Kérjük, hogy az igazoló dokumentumokat töltsse fel pályázati anyagába. Az igazoló dokumentum nem lehet weboldali link, weboldalról kimentett képernyőkép, e-mail, kizárólag hivatalos dokumentum. (pl. oklevél, pecséttel és aláírással ellátott igazolás). A kiíró fenntartja a jogot az igazoló dokumentumok valóságtartalmának ellenőrzésére, de a hiányos dokumentumokat nem pótolja, és kizárólag a KTR rendszerbe feltöltött dokumentumokat veszi figyelembe! A dokumentumok utólagos pótlása, cseréje nem lehetséges!